
REDE ALAGOANA DE ALTA VELOCIDADE -   RAAVE  

Ata  da  1a Reunião  Ordinária  do
Comitê Gestor da Rede Alagoana
de Alta Velocidade (RAAVE)

Aos quatro dias do mês de janeiro de dois mil e seis, às quinze horas, na sala de
reuniões da Pró-Reitoria de Planejamento e Coordenação Geral da Universidade
Federal  de  Alagoas,  presentes  os  senhores  João  Carlos  Cordeiro  Barbirato
(representante da Universidade Federal de Alagoas, Pró-Reitor de Planejamento e
Coordenação Geral/UFAL), Heitor Soares Ramos Filho (representante do  Centro
Federal de Educação Tecnológica de Alagoas, Professor de Informática/CEFET),
Gustavo Silva de Carvalho (representante da Companhia Energética de Alagoas),
Luiz da Silveira Freitas Júnior (representante da Fundação de Amparo à Pesquisa
do  Estado  de  Alagoas,  Diretor  da  Unidade  Gestora  de  Tecnologia  da
Informação/FAPEAL), indicados pelas Instituições fundadoras da Rede Alagoana
de Alta Velocidade (RAAVE) para serem os titulares de seu Comitê Gestor,  foi
instalado o Comitê Gestor.  Como primeira deliberação,  foi escolhido o Sr. João
Carlos  Cordeiro  Barbirato  para  ser  o  Coordenador  do  Comitê  Gestor.  Foram,
ainda,  indicados  os  representantes  suplentes  de  cada  Instituição:  Olival  de
Gusmão Freitas Jr. (UFAL), Jarbas Alves Cavalcante (CEFET), Cícero Vladimir de
Abreu Cavalcanti (CEAL) e José Euclides de Oliveira (FAPEAL). Em seguida, o
Comitê Gestor deliberou sobre a criação do Comitê Técnico, cuja composição é:
Olival  de  Gusmão  Freitas  Jr  e  Alessandro  Araújo  Jatobá,  pela  UFAL;  Marcelo
Queiroz de A. Oliveira,  pelo CEFET; César Lincoln de V. Cavalcante e Rafaela
Ribeiro  Albuquerque,  pela  CEAL;  e  Aline  Almeida  Brandão,  pela  FAPEAL.  Em
seguida, o Comitê Gestor homologou o nome de Marcelo Queiroz de A. Oliveira
para  ser  o  Coordenador  do  Comitê  Técnico.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  às
dezesseis horas e trinta minutos, foi encerrada a reunião da qual, para constar, foi
lavrada  a  presente  ata  que  vai  assinada  pelos  membros  do  Comitê  Gestor.
Maceió, quatro de janeiro de dois mil e seis.
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